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2018.1

一、选择题（本大题共6题，每题4分，满分24分）

1.	化简所得的结果是（   ）




	A. 				B. 				C. 				D. 
2.	下列方程中，有实数根的是（   ）




	A. 		B. 			C. 		D. 







[image: ]3.	如图，比例规是一种画图工具，它由长度相等的两脚和交叉构成，利用它可以把线段按一定的比例伸长或缩短．如果把比例规的两脚合上，使螺丝钉固定在刻度3的地方（即同时使），然后张开两脚，使两个尖端分别在线段的两个端点上，当cm时，的长是（   ）
	A. 7.2cm		
B. 5.4cm
C. 3.6cm
D. 0.6cm
4.	下列判断错误的是（   ）



	A. 如果或，那么


	B. 设为实数，则


	C. 如果，那么


	D. 在平行四边形中，




5.	在Rt中，，如果，那么的值是（   ）




	A. 			B. 				C. 				D. 






6.	将抛物线先向左平移1个单位，再向上平移4个单位后，与抛物线重合，现有一直线与抛物线相交，当时，利用图像写出此时的取值范围是（   ）




	A. 			B. 				C. 		D. 


二、填空题（本大题共12题，每题4分，满分48分）


7.	已知，那么的值是____________．





8.	已知线段长是2厘米，是线段上的一点，且满足，那么长为____________厘米．








9.	已知的三边长分别是、、2，的两边长分别是1和，如果与相似，那么的第三边长应该是____________．


10.	如果一个反比例函数图像与正比例函数图像有一个公共点，那么这个反比例函数的解析式是____________．






11.	如果抛物线（其中、、是常数，且）在对称轴左侧的部分是上升的，那么____________0．（填“<”或“>”）



12.	将抛物线向右平移2个单位后，对称轴是轴，那么的值是____________．





13.	如图，斜坡的坡度是，如果从点测得离地面的铅垂高度是6米，那么斜坡的长度是____________米．





14.	在等腰中，已知，点是重心，联结，那么的余切值是____________．





15.	如图，中，点在边上，，那么____________．
[image: 微信公众号：上海试卷]











[image: ]16.	已知梯形，，点和分别在两腰和上，且是梯形的中位线，．设，那么向量____________．（用向量表示）















17.	如图，中，，直线，且分别交边、于点、，已知直线将分为面积相等的两部分，如果将线段绕着点旋转，使点落在边上的点处，那么____________．









18.	如图，矩形纸片．如果点在边上，将纸片沿折叠，使点落在点处，联结，当是直角三角形时，那么的长为____________．



三、解答题（本大题共7题，满分78分）

19.	（本题满分10分）计算：．




20.	（本题满分10分）解方程组：．





21.	（本题满分10分，第1小题4分，第2小题6分）


	已知：二次函数图像的顶点坐标是，且抛物线经过点．
（1）求此抛物线的表达式；





（2）如果点关于该抛物线对称轴的对称点是点，且抛物线与轴的交点是点，求的面积．





22.	（本题满分10分，第1小题5分，第2小题5分）










	如图，在一条河的北岸有两个目标、，现在位于它的对岸设定两个观测点、，已知，在点测得，在点测得，米．


（1）求点到的距离；（结果保留根号）



（2）在点又测得，求的长．（结果精确到1米）

（参考数据：）
[image: 微信公众号：上海试卷]



23.	（本题满分12分，其中第1小题6分，第2小题6分）








	已知：如图，梯形中，，点是腰上一点，作，联结，交于点．



（1）求证：；


（2）如果，求的值．
[image: 微信公众号：上海试卷]








24.	（本题满分12分，第1小题4分，第2小题8分）




	在平面直角坐标系中（如图），已知抛物线经过点、．

（1）求此抛物线顶点的坐标；












（2）联结交轴于点，联结、，过点作，垂足为点，抛物线对称轴交轴于点，联结，求的长．
[image: 微信公众号：上海试卷]






25.	（本题满分14分，第1小题4分，第2小题6分，第3小题4分）



	已知：如图，四边形中，平分．

（1）求证：四边形是菱形；






（2）如果点在对角线上，联结并延长，交边于点，交线段的延长线于











点（点可与点重合），，设长度是（实常数，且），，求关于的函数解析式，并写出定义域；



（3）在第（2）小题的条件下，当是等腰三角形时，求的长．（计算结果用含的代数式表示）
[image: 微信公众号：上海试卷]
























参考答案
一、选择题
1. B		2. D		3. B		4. C		5. A		6. C
二、填空题





7. 	8. 		9. 		10. 		11. <	12. 2	13. 



14. 4	15. 12		16. 		17. 3		18. 或
三、解答题
19. 1

20. 

21. （1）； （2）5

22. （1）m；  （2）95m

23. （1）证明略；  （2）


24. （1）；  （2）



25. （1）证明略； （2）； （3）或
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